



Universidade Federal de Pelotas
Reitoria
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas
Coordenação de Desenvolvimento de Concursos

RETIFICAÇÃO DO EDITAL COODEC Nº 008, DE 31 DE MARÇO DE 2020

Processo nº 23110.009666/2020-33

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Desenvolvimento de Concursos, RETIFICA o Edital COODEC nº 008, de 31 de março de 2020 que torna público o resultado final dos Processos Seletivos Simplificados para a contratação de PROFESSOR SUBSTITUTO regidos pelo Edital 031/2019, conforme segue:

1-Onde se lê:

<p>PROCESSO Nº. 23110.051296/2019-01 CENTRO DE DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO - CDTEC ALGORITMOS E PROGRAMAÇÃO OU REDES DE COMPUTADORES. 01 VAGA</p>	<p>1º CAMILA PERELLO FERRUA - 9,06 2º FERNANDA SEVERO SABEDRA SOUSA - 8,75 3º PATRICIA BAPTISTA RAMOS - 8,11 4º FRANCIELLE LIZ MONTEIRO - 7,84 5º ALEXANDRE ANTUNES BRUM - 7,30</p>
---	---

1-Leia-se:

<p>PROCESSO Nº. 23110.051296/2019-01 CENTRO DE DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO - CDTEC Biotecnologia 01 VAGA</p>	<p>1º CAMILA PERELLO FERRUA - 9,06 2º FERNANDA SEVERO SABEDRA SOUSA - 8,75 3º PATRICIA BAPTISTA RAMOS - 8,11 4º FRANCIELLE LIZ MONTEIRO - 7,84 5º ALEXANDRE ANTUNES BRUM - 7,30</p>
---	---

2-Onde se lê:

<p>PROCESSO Nº. 23110.039591/2019-81 CENTRO DE LETRAS E COMUNICAÇÃO - CLC Literatura 01 vaga</p>	<p>1º BRUNO ANSELM MATANGRANO - 9,68 2º ALEXANDRE COSTI PANDOLFO - 9,38 3º WAGNER CORIOLANO DE ABREU - 7,85 4º LUIZ MAURICIO AZEVEDO DA SILVA - 7,43 5º RENATA AVILA TROCA - 6,23</p>
--	---

2-Leia-se:

<p>PROCESSO Nº. 23110.039591/2019-81 CENTRO DE LETRAS E COMUNICAÇÃO - CLC Literatura 02 vagas</p>	<p>1º BRUNO ANSELM MATANGRANO - 9,68 2º ALEXANDRE COSTI PANDOLFO - 9,38 3º WAGNER CORIOLANO DE ABREU - 7,85 4º LUIZ MAURICIO AZEVEDO DA SILVA - 7,43 5º RENATA AVILA TROCA - 6,23</p>
--	---

3-Onde se lê:

<p>PROCESSO Nº. 23110.038323/2019-42 CENTRO DE LETRAS E COMUNICAÇÃO - CLC Linguística e Ensino 01 vaga</p>	<p>1º NAIARA SOUZA DA SILVA - 7,20</p>
--	--

3-Leia-se:

<p>PROCESSO Nº. 23110.038323/2019-42 CENTRO DE LETRAS E COMUNICAÇÃO - CLC Linguística e Ensino 02 vagas</p>	<p>1º NAIARA SOUZA DA SILVA - 7,20</p>
--	--

<i>(assinatura digital)</i> Prof. Albino Magalhães Neto Coordenador da COODEC	<i>(assinatura digital)</i> Prof. Dr. Pedro Rodrigues Curi Hallal Reitor
---	--



Documento assinado eletronicamente por **ALBINO MAGALHAES NETO**, Coordenador, **Coordenação de Desenvolvimento de Concursos**, em 08/04/2020, às 18:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **PEDRO RODRIGUES CURRI HALLAL**, Reitor, em 08/04/2020, às 19:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0922271** e o código CRC **63CBF152**.